

## 蜂巢能源泰国电池工厂开始批量交付

2月28日，蜂巢能源在泰国举办投产仪式，宣布蜂巢能源泰国工厂即日正式投产，产品开始批量交付，即将搭载长城和合众旗下多款新能源车型在泰国上市。此次投产标志着蜂巢能源泰国工厂仅以5个月的蜂速在泰国实现了电池本地化供应，进一步完善了蜂巢能源在亚太区的新能源产业布局。泰国工业部、泰国国家投资委员会、万浦集团(Banpu Group)首席执行官苏玛拉迪女士(Somruedee Chaimongkol)、Banpu NEXT首席执行官Sinon Vongkusolkit先生、蜂巢能源董事长兼CEO杨红新、长城汽车和合众汽车等各方代表出席了本次投产仪式。



此次项目从开工建设到投产是蜂巢能源建设速度最快的项目。为了在泰国更好地实现电池本地化生产和供应，服务本地客户，蜂巢能源泰国工厂秉持一贯倡导的车规级电池制造标准，引进了蜂巢能源在中国的先进电池制造技术，采用目前动力电池行业领先的技术、工艺和设备，融合了数字监控、全质量追溯和分析等多项AI智能制造技术，并高度贴合泰国EV3.5政策需求。在产线设置上，泰国工厂产线具备较好的柔性，可快速灵活地在不同产品类中进行切换。泰国工厂生产的产品主要供给泰国长城欧拉、哈弗和坦克等车型以及泰国合众新能源汽车使用。同时，根据客户订单需求，蜂巢能源泰国工厂预计今年将为当地客户提供超2万套PACK电池包。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/207374.html>